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人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答

案王牌题库各版本

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]人类基因组测序完成后,生物学家便一直在绘制碱基上的小

差异,即单核苷酸多态性,这些小差异成为 2007年 10余个研究项目的

关键内容。在这些被称为广泛关联基因组研究,研究人员对数千名患病

或无病个体的 DNA进行了对比,以确定哪些小的基因差异会给人类带来

疾病风险。由此不能推出的是()。

A: 今后更多的人将会准确地了解自己存在患何种疾病的风险

B: 发现人类基因组集合体差异

C: 发现人类基因组个体差异

D: 今后更多的人将会拥有自己部分或全部的基因组

答案：B

2.[单选题]树根:根雕()

A: 竹子:竹排

B: 纸张:剪纸

C: 陶土:瓷器

D: 水泥:砚台

答案：B

3.[单选题]网络购物:在线支付:货到付款()

A: 感冒:细菌性:病毒性

B: 手术:中药:西药
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C: 交流:语言:文字

D: 走路:跑步:回家

答案：C

4.[单选题]作为一个古老的复兴的东方大国,对西方来说,中国很神秘,

就像当年马可·波罗到中国以后的描写:遍地是黄金,到处是白银。西

方人看了游记,只是觉得中国很富有,但到底怎么富有,就只有靠想象了

。现在,西方看中国,真实的成分有,想象的成分也不少。这段文字主要

说明了()。

A: 中国的快速发展使西方出现认识上的严重滞后

B: 马可·波罗的描述构成了西方人认识中国的基础

C: 西方对中国的了解还停留在马可·波罗时期

D: 西方人对中国人的认识与实际仍存在偏差

答案：D

5.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 亟须加强历史研究方法的探讨

B: 历史研究依然大有可为

C: 目前的历史研究成果较为有限

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：B
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6.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 彻底浮光掠影

B: 具体蜻蜓点水

C: 完整浅尝辄止

D: 部分走马观花

答案：C

7.[单选题]经典不等于真理,经典所说的也不可能都正确,经典之所以

吸引一代又一代的人去读它们,不在于它们保证了真理,也不在于它们

具有超越时空的消闲功能,或“工具理性”的实用功效,而是在于它们

是人类精神文明的结晶和体现。人类文明的特点在于它的延续性,人类

文明需要沿袭和继承。没有传统的文明不成其为文明,没有经典的文化

也不成其为文化。因此,传统的毁灭就是文明的毁灭,经典的消失就是

文化的消失。接受经典和珍惜经典,是文明的标志,也是创造的开始。

摒弃经典,或将经典视为收藏的文物,都是在断送文化。经典是文化之

母,文化的继承与发展,只能从阅读经典开始。所以,在当今“快餐式

”“工具性”阅读成为一种“时尚”之时,中学生课外阅读自发呈现的

“重文轻理”倾向,就并非是一种什么“缺陷”。这段文字意在()。

A: 说明经典与文化的关系

B: 肯定中学生课外阅读“重文轻理”的倾向

C: 阐述经典之所以为经典的原因

D: 强调阅读经典是文化传承的开始

答案：B

8.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。
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A: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功
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B: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

C: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

D: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

答案：D

9.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或他

人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突发

事件的是()。

A: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

B: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议

C: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

D: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

答案：B

10.[单选题]如果说在小说观念上,从真实到虚构是一条必然之路,中国

的小说家们也在这条必然之路上,自觉不自觉地朝背离历史叙事的方向

走去。同时,从话本的兴起兴盛,再到拟话本、短篇小说、长篇小说,中

国的小说家汲取各种语言文字形式的养分,也在从话本的语言文字传统

逐步演进的道路上朝着背离文言传统的方向走去。上面这段话中谈到

中国小说家的两个“背离”,下列对“背离”的涵义解说不正确的一项

是()。
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A: 汲取各种语言文字形式的养分,使小说创作的语言更加丰富多彩

B: 抛弃了中国小说的传统创作方法,完全走向背离传统的另一条创作

之路

C: 摆脱了像《三国演义》、《水浒传》那样的以历史故事为题材的叙

事模式

D: 背离了虽然典雅、精美,但缺乏浅显、通俗特点的文言叙述方式

答案：B

11.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

B: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

C: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

D: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

答案：B

12.[单选题]______对于海啸相当于大意对于______。()

A: 地震——事故

B: 损失——粗心

C: 消防员——成功

D: 丧生——困难

答案：A

13.[单选题]身份证:身份()

A: 房产证:房屋

B: 毕业证:学位

C: 结婚证:配偶

D: 执业证:资格
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答案：D

14.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。弘扬生命的价值,必须将作为个体的人和作为社会一分子的人统

一起来。一个人打造生命品质,();();();()。①不是追求自我的幸福,

而是将这份幸福和成功也体现在对社会的贡献上②不是追求个人某方

面的突破,而是追求人格的全面发展③这样所弘扬的生命价值,就有了

全面性④不是追求局部的成功,而是生命的整体丰盈

A: ③②④①

B: ②④①③

C: ②①④③

D: ③①④②

答案：B

15.[单选题]近年来,美国女性神职人员的数量增加了两倍多,越来越多

的女性加入牧师的行列。与此同时,允许妇女担任神职人员的宗教团体

的教徒数量却大大减少,而不允许妇女担任神职人员的宗教团体的教徒

数量则显著增加。为了减少教徒的流失,宗教团体应当排斥女性神职人

员。以下哪项如果为真,则最能支持上述论证?()

A: 在允许女性担任神职人员的宗教组织中,女性牧师很少独立主持较

大的礼拜活动

B: 女性牧师面临的最大压力是神职和家庭的兼顾,有 56%的女性牧师说

,即使有朋友帮助,也难以消除她们的忧郁情绪

C: 宗教团体的教徒数量多不能说明这种宗教握有真经,所以较大的宗

教在刚开始时教徒数量都很少

D: 调查显示,77%的教徒说他们需要到教会净化心灵,而女性牧师在布

道时却只谈社会福利问题

答案：D
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16.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

C: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

D: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

答案：D

17.[单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动

为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正

常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定

义,下列选项体现外部效应的是()。

A: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损

害

B: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家

人中毒

C: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅

提升

D: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量

下降

答案：A
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18.[单选题]中国农业问题的瓶颈所在,即社会已整体地工业化、商业

化了,而农业结构依然维持着传统的小农状态,人均占有资源量极其稀

缺。秉承传统的轻徭薄赋理念,乃至彻底取消农业税,并实施对农业直

接或间接的各项补贴,都只能解决农民最基本的生存问题。而要从根本

上解决农民的富裕问题,须积极调整社会结构转型。现实一点说,就是

要废除城乡二元户籍制度、降低身份转换成本,实现土地的自由流转,

建立健全一体化的社会保障体系。对以上文字概括最准确的是:

A: 彻底解决农业问题应从调整社会结构入手

B: 城乡二元户籍制度制约了农业的发展

C: 实现土地的自由流转是解决农民富裕问题的关键

D: 农业结构是中国农业问题的瓶颈所在

答案：A

19.[单选题]风险:规避:损失()

A: 锻炼:加强:肥胖

B: 保险:购买:赔偿

C: 军队:保卫:战争

D: 老人:关爱:长寿

答案：A

20.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征

,母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 文化精神缺少

B: 民族情感轻视

C: 民族风俗低估

D: 文化认同替代

答案：D
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21.[单选题]钢笔:笔筒()
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A: 壁挂:墙壁

B: 茶杯:衣橱

C: 衣橱:衣柜

D: 墙壁:灯具

答案：A

22.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的

来龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因

。提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款

的来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质

的慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈

善活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都

能体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文

字,作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 切实强化监督

B: 公布善款去向

C: 完善制度机制

D: 推进信息公开

答案：D

23.[单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 不由自主:情不自禁

B: 群策群力:孤掌难鸣

C: 斗志昂扬:心旷神怡

D: 聚精会神:全神贯注

答案：B
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24.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 势在必行收取法治

B: 势在必行收缴法制

C: 迫在眉睫收取法制

D: 迫在眉睫收缴法治

答案：B

25.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

B: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

D: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

答案：D

26.[单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证

券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

称为不可分散风险。根据上述定义,下列各项中属于系统性风险的是()

。
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A: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级,该国股市暴跌

B: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损

失惨重

C: 随着甲国能源领域不断开放,某公司的垄断地位不复存在,股价看跌

,股民纷纷抛售该公司的股票

D: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售

出,血本无归

答案：A

27.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

B: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

C: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

D: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

答案：A

28.[单选题]实行低利率政策是抗击通货膨胀的有效手段。目前的低利

率水平可以使中国通货膨胀处于可控范围之内,不会发生恶性通胀,也

使企业能够以较低廉的利息代价得到资金支持,从而使企业渡过难关。

以下哪项如果为真,最能反驳上述论断?()

A: 最近政府正在考虑提高利率
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B: 我国的利率不仅是低利率,而且已经是负利率

C: 实行低利率未必对企业有利

D: 低利率政策下的信贷爆发式增长在一定程度上增加了通胀发生的可

能性

答案：D

29.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

B: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

C: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

D: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

答案：D

30.[单选题]妻子:母亲:社会角色()

A: 父亲:儿子:家庭

B: 水:冰:液体

C: 石墨:金刚石:化学物质

D: 冰糖:砂糖:糖精

答案：C

31.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 何首乌:画眉

B: 松树:仙鹤
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C: 牡丹:孔雀

D: 夜来香:蝙蝠

答案：B

32.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

B: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

C: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

D: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

答案：C

33.[单选题]老师对于______相当于______对于病人。()

A: 书本父母

B: 学生医生

C: 教室药品

D: 学校医院

答案：B

34.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 履带:挖掘机:挖掘

B: 空气压缩机:空调:调温

C: 钢筋:楼房:居住

D: 叶片:水轮机:发电

答案：B



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

35.[单选题]金融诈骗犯罪是指采取虚构事实或隐瞒事实真相等方法,

非法骗取金融机构资财或信用致使金融秩序遭到破坏,使国家资财遭受

损失的行为。根据上述定义,下面不属于金融诈骗犯罪的是()。

A: 乙公司因经营不善到期未能偿还银行贷款,致使银行遭受损失

B: 丙团伙伪造国务院批文,伪造成立“中华福利银行”

C: 丁团伙非法集资百万

D: 甲某以“外商”为名骗取银行某支行金额 100万美元的备用信用证

答案：A

36.[单选题]物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设

备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供

其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000元

B: 小区门卫室的水电费 80元

C: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费 80元

D: 小区居民每月的上网费 100元

答案：D

37.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子阅读不如传统阅读方式有趣
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B: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

C: 电子书与传统阅读效果的区别

D: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

答案：D

38.[单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能

的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队

长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因

而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。

因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为

得出上述结论所需的前提?()

A: 体弱的不可能成为带队的大雁

B: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间

C: 雁群需要有不止一只能带队的大雁

D: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能

答案：B

39.[单选题]传统观点认为鸡蛋黄胆固醇含量高,是直接造成高血压、

动脉粥样硬化、冠心病及脑中风的罪魁祸首。所以,很多中老年人不敢

吃鸡蛋黄。最近,营养学家组织了一个专门研究鸡蛋黄与胆固醇之间关

系的小组,对 116名 50至 65岁的男性进行了为期半年的实验。假定有

以下几种实验结果,哪种将最能削弱传统观点?()

A: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现两组被试者体内

胆固醇含量没有明显差异

B: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现食用蛋清的一组

被试者体内胆固醇含量明显增加

C: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后发现没

有食用蛋黄的被试者体内胆固醇含量有所减少
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D: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后被试者

体内的胆固醇含量均没有发生变化

答案：D

40.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

B: 国家对楼价的调控手段不足

C: 消费者对房子的购买热情没有减退

D: 炒房者将资金大量投入楼市

答案：A

41.[单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定

数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补

助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70岁以上全免、以下

减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持

基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。

A: 日本没有流浪者的原因

B: 日本社会保障制度的完善

C: 日本社会保障制度的具体内容

D: 日本社会保障的基本目标

答案：B

42.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。
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A: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三

缄其口,骨子里所想的,无非是取消“限购令”,迎接房地产业所谓的“

春天”

B: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞

虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

C: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同“先就业再择业”,

先抢到个“饭碗”,工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

D: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的

思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的

答案：B

43.[单选题]1868:明治维新()

A: 1979:中美建交

B: 618:隋朝建立

C: 1905:《辛丑条约》签订

D: 1875:莱克星顿的枪声

答案：A

44.[单选题]心理:承受()

A: 信息:刺激

B: 睡眠:质量

C: 干扰:闹钟

D: 消化:吸收

答案：A
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